

辽宁省和谐劳动关系三方来我司考核和谐劳动关系构建情况

本报讯 5月8日，由辽宁省工商联法律维权部部长李明军率队的考核组一行莅临奥克对我司申报AAA级模范劳动关系和谐企业进行了实地考察。集团工会主席隋军等相关人员参加了接待。



考核组一行相继参观了辽阳公司中试车间、检验室、职工食堂和宿舍楼馆，考察了企业厂容厂貌及职工福利设施等。考察结束后，考核组认真听取了隋军构建和谐劳动关系情况汇报，观看了奥克构建和

谐劳动关系宣传片，并随申报组逐项检查了申报材料。会上，考核组针对企业在特有的促进劳动关系和谐做法，与我方人员进行了深入交流。工会主席隋军表示，奥克集团工会一直大力推进和谐劳动关系建设，不断建立健全工资集体协商、劳动争议调解制度，充分发挥职工参与权和表达权，使职工获得感、获得感、安全感不断增强。

仪征市副市长李强一行莅临江苏奥克调研



本报讯 4月30日上午10时，仪征市副市长李强率队的来奥克股份进行调研，奥克股份总裁兼江苏奥克董事长董振刚、副总裁兼江苏奥克总经理

朱宗将、副总经济师和安全生产中心总经理吴炳强等参与调研和接待。李市长一行首先来到奥克化学的厂史馆参观，重点就公司的发展历程及任务成就向李市长做了详细的介绍。之后，双方在投洽大楼会议室以江苏公司二期项目的建设发展为主题话题进行交流，李市长作为仪征市政府分管工业的主要领导之一，十分关心江苏公司二期项目的土地使用、手续审批等流程，将努力帮助奥克推进项目建设。

(奥克股份 孙晋洋)

阳新县应急管理局党委委员、政治部主任柯李一行到武汉奥克考察交流



本报讯 近日，阳新县应急管理局党组书记、局长柯李一行到武汉奥克考察交流，并于4月27日至28日组织安全监察人员及辖区危险化学品园区企业安全负责人一行17人赴武汉化学工业园区进行考察，28日上午9:30，阳新县应急管理局党委委员、政治部主任柯李一行到奥克公司考察安全生产情况，此次主要考察园区综合管控、封闭管理、特殊作业监管等工作。华中

区域总经理王书仁、武汉奥克副总经理李成河、安全总监胡正春等进行了接待。王主任一行到奥克时表示热烈欢迎，首先介绍了奥克的基本情况，奥克始终秉持“共创共享、共担共荣”的核心价值观和“文化聚力、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”的五大发展理念，公司HSE工作始终坚持以“以人为本，预防为主，全员覆盖，持续改进”的方针，追求“零伤害、零事故、零污染”，保护员工安全健康，促进企业又好又快持续发展。接着安全总监胡正春对奥克的安全生产管理工作进行了汇报，围绕安全文化、安全氛围管

控重点、安全管理日常工作、安全管理提升方向四个方面详细讲解；生产部部长王书仁介绍了奥克的生产概况，主要从工艺、设备、安全进行重点介绍。最后来访人员在胡正春和刘部长的带领下参观了公司控制室、生产装置现场及成品罐区，从设备管理、安全管理、特殊作业、危险作业、危险作业、安全教育培训等方面进行了交流。柯主任对奥克公司的安全工作进行了肯定，阳新县辖区企业在安全管理方面有许多经验可以借鉴，希望以后能进一步交流。

(武汉奥克 南涛)

凝聚女职工力量 助推企业发展

本报讯 5月14日，辽阳市妇联党组书记、主席和晓峰带领妇联相关领导莅临奥克调研，并为分析检测中心授予“辽阳市巾帼文明岗”牌匾。集团高级副总裁李强、集团党委书记董军、集团工会女工委主任马琦等参加了接待。

调研组一行首先来到研发中心为分析检测中心颁发了“辽阳市巾帼文明岗”牌匾，随后参观了分析中心，奥克展厅，并与地方人员进行了座谈。女工委主任马琦向调研组详细介绍了奥克女工组织及相关活动的开展情况，调研组对奥克的女工工作取得的成绩给予了高度评价，并就女工组织活动开展及妇女发展需求等方面，进行了交流和探讨，并期望奥克能够成立妇联组织。市妇联表示下一步将继续积极发挥女企业家的作用，加大妇联与企业间的联动，积极为企业搭建服务平台，为企业提供精准服务。

(奥克股份 孙晋洋)

奥克辽阳地区首届春季消防比武圆满成功!

本报讯 经过5日的激烈角逐，4月29日，奥克股份辽阳地区首届春季消防比武在辽阳公司圆满闭幕！辽阳公司康凯琳获得辽阳地区生产部男子组第一名，药械公司刘志斌获得辽阳地区办公室男子组第一名，药械公司王珍珍获得辽阳地区女子组第一名！辽阳公司甲班、药械公司甲班获得团体赛第一名！



此次消防比武，不仅是一次技能比拼，更是一份责任。在接下来工作中，我们将继续提升消防技能，在领导的带领下完成公司的各项安全任务。同时感谢康凯琳、刘志斌、王珍珍三位同志在本次比武中取得的优异成绩，辽阳地区的同事们能够共同参与这项活动，加强经验交流，可谓是收获颇丰！

辽阳地区安全总监刘世群表示，本次消防比武竞赛认真践行“全覆盖、无死角”的原则，通过多次联合比武的方式，创新训练方法，提高训练质量，打造消防救援技能基础，构建常态化、实战化训练机制，突出训练竞赛的系统性、专业性、实效性，有效的提升辽阳地区员工的消防“四个能力”及应急救援水平，强化了安全生产和消防安全的主体责任，为辽阳地区安全工作的融合奠定了坚实基础。

(辽阳公司孙博文 药械公司孙俊勇)

武汉奥克开展人员急救自救培训活动



本报讯 为了提升公司员工对安全突发事件应急处理能力和紧急情况自救能力，5月13日上午9:00，奥克公司组织开展全员急救自救培训活动，特邀武汉市石化区医院主任任俊做培训讲师，公司生产班班、技术中心、化验室、安全环保等全体员工一同参加了本次活动。

首先任老师对夏季高温天气中暑的预防、症状以及中暑后的急救措施进行了讲解，为了有效预防中暑，我们平时要定时喝温开水，喝一些解热的电解质饮料，及时散热，保证充足睡眠等。重点讲解了心肺复苏急救理论知识、急救技术和急救黄金4分钟等各种知识，通过使用模型进行现场教学，从判断被救人员是否有意识和生命体征，并判断呼吸按压标准操作要点，并开放气道，人工呼吸等每一个动作进行生动形象讲解，大家通过亲身练习急救措施，熟练掌握了抢救技巧和操作要领。

(武汉奥克 南涛)

武奥开展质量提升培训考核活动

本报讯 结合奥克股份安全生产管理中心制定年度质量提升计划，为全面提升武汉公司质检水平，巩固化验员实操技能，武汉技术中心制定了2021年质检化验员实操技能提升培训考核方案。



此次技能提升考核旨在提高化验员分析检测准确性，使其分析操作更具规范性及严谨性，保障检测数据的准确性。此外，通过培训考核发现并纠正化验员日常工作中存在的问题，不断提升技能水平，为提升化验室质量提升培训考核活动。

销售奖励先进 凝心聚力创一流

本报讯 为实现共创共享的核心价值观，激发销售人员的积极性和创造性，4月29日，奥克股份举行销售奖励先进表彰大会。总裁董军率同班子成员为2020年度销售突出贡献的4位优秀青年颁发奖励，其中，销售冠军赵伟获得价值30万元的比亚迪新能源汽车一辆！

赵伟表示，比亚迪新能源汽车动力强劲，续航里程长，性价比极高，感谢公司对自己的肯定，也将继续努力，为公司继续贡献自己的力量。

董军表示，销售奖励先进，是奥克共创共享文化的具体举措，也是以客户为中心的要求。激励销售团队更加贴近客户，以优质的产品，完善的服务赢得市场，创造价值。今后，公司将以科技创新为动力，推动企业高质量发展，如今产品的价值逐年增高，今年奖金、明年奖金可能更高，希望大家再接再厉，明年取得更大的奖项。

(奥克股份 周仁科)